
Товариство з обмеженою відповідальністю «Теплосервіс» (ТОВ «Теплосервіс») повідомляє про 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 42913486.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта 

господарювання: 32400, Хмельницька обл.,Кам’янець-Подільський р-н, м. Дунаївці,  вул. Соборна, 7/5; 
тел.: 0987404062; е-mail: dteplo@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 32400, Хмельницька обл., Кам’янець-
Подільський р-н, м. Дунаївці, вул. Соборна, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: визначення обсягів забруднюючих речовин (ЗР) та 
отримання дозволу на викиди, які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного 
обладнання існуючого підприємства. 

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі. 
Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці 
впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта. Основним напрямком діяльності ТОВ «Теплосервіс» є постачання 
пари, гарячої води та кондиційованого повітря (КВЕД 35.30). У котельні підприємства встановлені 2 
твердопаливних котла працюючих на дровах (BRS 1000 BM (1,0 МВт), BRS 1200 BM (1,2 МВт)) та 1 
котел працюючий на пелетах (BRS 1000 LM (1,0 МВт)). Викиди від всіх котлоагрегатів відбуваються 
організовано на 1 джерело викидів. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Загальна річна кількість забруднюючих речовин на 
майданчику складає:  2 706,884 т/рік, в тому числі парникові гази – 2450,805  т/рік. Потенційні викиди 
від стаціонарного джерела викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 4,241 т/рік, діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,804 т/рік,оксид вуглецю – 244,364 
т/рік,вуглецю діоксид – 2450,527 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом – 6,670 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,113 т/рік та метан – 0,165 т/рік.

Об’єкт відноситься до 2 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного 
повітря. Господарська діяльність підприємства не належить до переліку виробництв та 
технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних 
технологій та методів керування. Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень 
гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та 
природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються та не були 
встановлені раніше. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до 
якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
Хмельницька ОВА (29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок Рад, тел.. (032) 76-50-24,            
е-mail: regadm@adm-km.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу 
повідомлення.
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